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[Tpo6nema 3anizonedinutHoi anemii (3[JA) y BariTHUX Ime Jajeka BiJ CBOTO BHpIMICHHS. 30KpeMa
noTpedye BUBYEHHS CTaH €pUTPONIOETUHCUHTE3YBaIbHOI QyHKIIIT npu 3/]A y BariTHUX.
JlocnigkeHuit BMICT €pUTPOINIOETUHY Y CUPOBATIIl KPOBI1 BariTHUX KIHOK 13 3/1A.
EpurponoernncunresyBanbHa QyHkuis y BaritHux 13 3J{A y I ta Il TpumecTtpax Oyna OuibI
HaIpy)XKEHOI0 HDK Yy KIHOK 3 (P1310JI0TTYHUM I1epeOiroM BariTHOCTL. Y TPETbOMY TPUMECTP1 HaBIaKu
crioctepiranocsk ii npurdiueHHs — BMmict EIIO y cuposariii kpoBi OyB Mailke yABIUl MEHIIUM HIXK Y
BaritHux 6e3 3/1A.
Bwmict eputponoeTuHy B CHpOBATIl KpPOB1 y XIHOK IpH (hi310J0TTYHOMY Iepediry BariTHOCTI Ta
3A (MOn/mur)

Tpumectp BaritHOCTI
I II III
S 56,83%5,55 61,31+8,33 45,08+5,17
Barithi 13 3/1A =10 =10 =10
35,9742,57 05
Barirsi 6e3 37A 44,51+2,98 n=11 0<0,001
n=12 p<0,01
p1<0,05 p1<0,001
= p2<0,001

[TpuMiTKH: p - TOCTOBIPHICTH PI3HUII BITHOCHO BariTHUX i3 3/1A;
P1, P2 — TOCTOBIpHICTH pi3HMII BimHOCHO | Ta I TpuMecTpy BiImoBiIHO.
Omxe parfioHaJIbHUM € BUKOPUCTAHHS EPUTPOIIOCTHHY MpH JiKyBaHHI 3/{A y BarirHux.




